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１２月に保護者の皆様に、学校の教育活動に関するアンケートを実施しました。 

今年度もWebによるアンケートを実施しました。１６１名の保護者の皆様から回答をいただきました。ありがとうご

ざいました。今年度のアンケート結果は以下のとおりです。 

評価の段階 

評価項目 

A 
良好 

B 
やや 

良好 

C 
努力を 

要する 

D 
かなり努

力を要す 

N 
わから 

ない 

R6 
評価点 

R5 
評価点 

１ ひとり

ひとりが生

きる授業の

創造をめざ

して 

①生徒は確かな学力を身に付けよう

としていますか？ 20% 40% 10% 7% 23% 3.0 ↗ 2.7 

②生徒は授業が分かると言っていま

すか。 19% 55% 20% 1% 4% 3.0 ↗ 2.7 

２ 活気と

規律のある

学校をめざ

して 

③タブレット端末を利用した学習 

(オンライン学習、自主学習)に生徒

は進んで取り組んでいますか？ 
9% 30% 17% 24% 20% 2.3 ↘ 2.5 

④生徒は、基本的な生活習慣を身に

付けていますか？ 37% 47% 14% 2% 0% 3.2 ↗ 3.1 

⑤生徒は学校の行事に対して意欲的

に取り組めていると思われます

か？ 
57% 30% 7% 4% 2% 3.4 ↗ 3.2 

３ 活力の

ある教員集

団をめざし

て 

 

 

 

 

⑥教員は生徒の悩みなど相談にのっ

ていると思われますか？ 36% 41% 8% 3% 12% 3.2 ↗ 3.1 

⑦教員は生徒間のいじめや人間関係

上のトラブルなどの問題に素早く

対応していると思われますか？ 
28% 31% 7% 2% 32% 3.3 ↗ 3.2 

⑧教員は日頃から生徒を認めたり励

ましたりする声をかけていると思

われますか？ 
32% 47% 3% 2% 16% 3.3 ➙ 3.3 

４ 保護者

や地域から

支えられる

学校をめざ

して 

 

 

 

⑨学校は日頃から生徒の様子を伝え

ていると思われますか？ 19% 45% 12% 4% 19% 3.0 ↗ 2.8 

⑩学校は保護者や地域からの意見を

教育活動に活かしていると思われ

ますか？ 
19% 35% 9% 2% 35% 3.1 ↗ 3.0 

⑪学校はコロナ禍を過ぎて、新しい

ことに挑戦していると思われます

か？ 
22% 40% 6% 4% 29% 3.1 ↘ 3.2 

 

※評価点については、アンケートの「良好」を4点、「やや良好」を3点、「努力を要する」を２点、「かなり努力を要する」

を１点として集計し、その平均値を示しました。 

※「わからない」の回答は集計から除いております。また、前年度との比較可能な設問については、前年度の評価点との増

減の傾向を矢印で示しました。 

今年度から回答文を一部変更したため、昨年度との比較に多少違いが見られますが、ご了承ください。③では、家

庭学習でのタブレット活用状況をお尋ねし、まだまだ家庭での活用法ついて指導が必要であることがわかりました。

④では「睡眠と食事」に限定して伺いました。８０％以上のご家庭で良好と感じてみえることが分かりました。基本

的な生活習慣は幼少期からこの思春期までにしっかりと身につけておくことが大切であると考えます。 

学校生活では、教員が更に「分かる授業」の研究と生徒間での協働学習活動を活発化させることをすすめ、個に応

じた適切な指導が展開できるよう努力してまいります。また、生徒と教師の信頼関係を深め、いじめの予兆を素早く

捉え、全職員で適切かつ即時の対応ができるように努めます。 

他にも多くのご意見をいただきました。今後の教育活動に活かしてまいります。ご協力ありがとうございました。 



今年度からの掃除風景 
 今年度から、掃除の取り組み方に変更している部分が

ありますので、ご紹介します。 

①『長柄ほうき』と『ぞうきんモップ』を使用 

  以前までの掃除では、子どもたちが柄の短いほうき

を腰を曲げて使い、丁寧に掃いていました。この姿勢

を改善するためにPTAにもご協力をいただき、柄の

長いほうきを全学級に整備しました。校舎内のトイレ

以外の掃除場所ではこちらを使用しています。 

②ぞうきんモップの使用 

  以前までは、床に膝をついて手でぞうきんがけを行

っていました。今年度から柄の長いぞうきんモップを

使用しています。最初と最後はぞうきんを手で洗うこ

とをしますが、最初にモップにぞうきんをセットし

て、あとは立った姿勢でモップ掛けです。 

③掃除の時間の服装は、体操服か制服で… 

 以前までは、掃除の時間は体操服で行っていました。

それを今年度途中から生徒会生活委員会からの提案もあ

り、「体操服か制服で、どちらにするかは自分で判断す

る」ことになりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２年 『立志の集い』 

 ２月１日、土曜授業に合

わせて２年生が「立志の集

い」を行いました。保護者

の方にも大勢お越しいただ

き、お子様たちの立派な姿

をご覧いただきました。 

今年度は、体育館でエアコ

ン設置工事が行われていたため、各教室と音楽室をオン

ラインでつなぐ形での集会となりました。 

 ２年生のみんなは、事前のリハーサルを入念に行い、

当日を迎えました。緊張した面持ちながら、自分の発表

や合唱披露で精一杯の姿を表現できました。仲間の発表

にもしっかりと耳を傾け、充実した会になりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

 

 

２月１２日『卒業生・立つ鳥活動』・・・卒業式までの登校、あと１３日 
 毎年恒例、卒業生による学校への感謝の表現活動です。今年度も、自分たちが使った教室をきれいにして感謝を

表現してくれました。机や椅子、黒板やロッカー、すみずみまで１時間程かけて一生懸命、そして仲間と楽しく清

掃活動を行いました。このような活動のひとつひとつが中学校最後の思い出にもなると思います。 

 卒業生のみなさん、岩野田中学校のために「ありがとう！」あなたたちの姿は、後輩たちがしっかりと引き継い

でいきます。 


